Úkol č. 1 – 2. pololetí
odevzdání 20.3.2019 
1. Řešte rovnici: 
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2. Určete všechna 
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, pro která má kvadratická rovnice 
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3. Řešte nerovnici   
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4. Přímá cesta rovnoměrně stoupá na každý 
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 O kolik metrů stoupne cesta na vzdálenost 
[image: image8.wmf]m

1250

?

5. Sedm dělníků vyrobí 12000 výrobků za 24 dní. Kolik výrobků vyrobí 21 dělníků za 36 dnů?


6. O kolik % se zvětší obsah kruhu, zvětší-li se poloměr o 10%

7. Rozhodněte zda platí  (ANO/NE, zdůvodněte) 

· Každé sudé číslo vynásobené číslem 23 je číslo sudé

· Součin n kladných čísel menších než 1  je číslo menší než 1 (n je přirozené číslo)
· Pro libovolné celé kladné číslo X platí: sečtu-li druhou a čtvrtou mocninu tohoto čísla a součet vydělím číslem  X, dostanu celé číslo

· Nejmenší společný násobek čísel   6 , 10 , 30 je větší než 50
8. V obdélníku ABCD je dán bod X, který leží na prodloužené straně AB ve vzdálenosti 5 cm od bodu B a 15 cm od bodu A. Dále je dán bod Y, ležící na prodloužené straně BC ve vzdálenosti 10 cm od B a 2 cm od C. Dále je dán bod Z, který leží na straně DA a dělí tuto stranu v poměru 3:1 (poměr DZ:DA  = 3:1). Spočtěte obvod pětiúhelníka  BXYDZ
9. Řešte rovnici    
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10.     Vyjádřete neznámou y ze vzorce     xy + 2y(y-1) + x = 2y2 + x(y-1)


11. Určete číslo k tak, aby přímky byly na sebe kolmé
    p:     x + 2y + 3 = 0                       q:   x = 1 + t  

                                                                y = 1 + k t

12. Je dán výraz  V(x) = 
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. Určete

· Hodnotu výrazu pro x = 1

· Pro která x je výraz roven 1

· Podmínky

· Výraz zjednodušte
13) Napište rovnici přímky procházející body   A  = [ -1 , 6]  B = [ 2 , -1] a spočtěte průsečíky této přímky s osami

14) Od třínásobku součtu neznámého čísla a čísla 10 odečteme dvojnásobek součinu těchto čísel. Výsledek je roven 57. Určete neznámé číslo

15) Rozložte na součin    (121x8 - 64y4)

16) Poměr dvou čísel je 9:5. Jejich součet je 84.  Jaký je jejich rozdíl?


17)  Je dán pravoúhlý trojúhelník  a = 12 cm ; úhel beta 490. Spočtěte všechny strany

18)  Je dán obecný trojúhelník  a = 21  ;  b = 39  ; úhel alfa = 630. Spočtěte zbylé strany a úhly  („sinová věta“, najděte si ji)

19)  Je dán obecný trojúhelník  a = 10  ; b = 15  ; c = 21.  Spočtěte

· Obsah    („Heronův vzorec“  .. najděte si ho)

· Úhel alfa pomocí kosinové věty

· Úhel beta pomocí vzorce pro obsah

· Výšku  vb
· Poloměr kružnice vepsané


20)  Dva trojúhelníky jsou podobné. Jeden má strany  12 ; 15; 31 , druhý má obvod O = 203 cm. 

· Spočtěte strany druhého trojúhelníka. 
· Kolikrát má druhý trojúhelník větší obsah než první trojúhelník

(a ještě zkuste pro variantu poměru stran  12:15:13)
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